

输入关键字

首页

时政

发展

学习

群工

万象

社会

地方

清风中原

金水河观澜

当前位置：热点要闻

第九届全国急、慢性创面治疗新技术研讨会在郑召开

数字报



2017.04.22 15:24 来源：河南日报客户端



河南日报客户端记者 马雯 通讯员 楚哲 陈倩

4月21日—22日，《中华损伤与修复杂志》第九届全国急、慢性创面治疗新技术研讨会暨郑州市第一人民医院烧伤中心建科50年学术活动在郑州市第一人民医院召开。

两天来，来自全国各地烧伤、创伤修复领域的200余名专家学者齐聚一堂，共同探讨急慢性创面治疗新技术，就难愈性创面、干细胞与组织再生、烧伤重症救治、康复等方面热

[我要爆料](#)[读者反馈](#)

精彩专栏

河南探索

魅力河南

河南故事

民生民情

中原风

河南人

豫见



郑州，相隔半世纪的航拍

风景壮美伏羲山

好特产，原产地 请看粉条如何生产

新浪微博

点问题进行全方位、多角度探讨，力求为烧伤、危重症的治疗提出新思路。

市第一人民医院烧伤中心成立50周年纪念活动 中华损伤创面修复杂志（电子版）全国编辑委员会会议

2017年4月20日-4月23日 中国·郑州

主办单位：中华医学会烧伤外科学分会、中华损伤创面修复杂志（电子版）编辑委员会

承办单位：



会议期间，该院还被中华医学烧伤外科学分会MEEK植皮技术中心授予“中国MEEK植皮技术中心河南分中心”。

MEEK植皮技术是目前国际上最先进的植皮技术之一，它将皮片移植技术机械化，取代了传统微粒皮植皮技术的人工取皮、制皮过程，具有节省皮源、缩短手术时间、降低手术风险、愈合快、费用低、疤痕少等优点，是治疗大面积创伤特别是深度烧伤最理想的方法。此项技术落户该院也标志着更多河南烧伤患者将能在省内接受目前世界上最先进的MEEK植皮技术治疗。

“作为省临床医学重点学科、河南省烧伤治疗领域的领军者，未来，我们医院将在各位专家学者的支持下，在烧伤诊疗技术方面不断实现新突破，为烧伤患者带来更多帮助。”郑州市第一人民医院院长许金生表示。

相关新闻

“河南省社科界坚持创新发展理论研讨会”举行

全国党报经营转型发展研讨会在郑州召开

社会组织相关条例修订中部和东北地区研讨会在郑举行

“非公党建模式与非公党建发展”研讨会举行 河南企业发言

第十四届河洛文化研讨会在洛阳召开

